(" PASSO / STEP / PASO 9 ) 4 ~

- Faga a montagem das pegas MAN UAL D E INSTRU GOES CER'S:BADO

fovidos acessoron, o INSTRUCTION MANUAL A
MANUAL DE INSTRUCCIONES GARANTIA

Z)Alssemblﬁ the parts as indicated

elow, witl your‘accessorigs.

com dicado abajo, con sus 27109 - COMODA CLASSIC - 21A
27109 - DRESSER CLASSIC - 21A

27109 - COMODA CLASSIC - 21A

como indicado abajo, con sus
acessorios.

Acessorio / Acessory ] Acessorio
Parafuso 5,0x50 cc
Screw 5,0x50 cc
Tornillo 5,0x50 cc

<y

QTD. Dimens&o: Material:
01 5,0 x 50 Metal

Acessdrio / Acessory / Acessorio

Parafuso 3,5x12
Screw 3,5x12
Tornillo 3,5x12

<]

QTD. Dimens&o: Material:
02 35x12 Metal

Acessdrio / Acessory / Acessorio
Bucha lvasa 8mm
Ivasa Bushing 8mm
Casquillo Ivasa 8mm

%y

QTD. Dimens&o: Material:
01 38x8 Plastico

Acessrio / Acessory ] Acessorio
Alga de seguranga
_Security tape
Cinta de seguridad

QTD. Dimens&o: Material:
01 260x30x1 _Poliester
Acessdrio / Acessory / Acessorio
Arruela de silicone
Silicone washer

Arandela de silicona

©

QTD. Dimens&o: Material:
01 22x1_ _Metal

Estique antés de fixar.
Stretch before fixing.
Estirar antes de fijar.
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Ferramentas Necessarias (Nao Inclusas)
Tools needed (not inclued)
Herramientas necesarias (no incluido)

Pessoas Necessarias
para montagem

(, )

PASSO /STEP/ PASO 8

- Faga a montagem das pegas como indicado abaixo, com
seus devidos acessorios.

- Assemble the parts as indicated below, with your
accessories.

- Haga el montaje de las piezas como indicado abajo, con

Necessary people
for assembly
1 Pessoa P .
1 Person ersonas necesarias
1 Persona para el montaje
Martelo Parafusadeira Chave Fenda Chave Phillips
hammer Screwdriver Slot Key Phillips Key
martillo destornillador Clave de runura Clave Phillips

INFORMACOES SOBRE SEGURANCA

1. Esta embalagem contém pecgas pequenas, mantenha afastada de criangas até que o produto
esteja montado.

2. As instrugdes séo genéricas, as figuras podem variar.

3. Leia atentamente todas as instrugdes antes de iniciar a montagem.

4. Separe e guarde a etiqueta de identificagao.

5. Confira se os volumes e quantidades de pegas descritos no manual estéo corretos.

6. Identifique as pegas e separe os acessorios.

7. A montagem do produto devera ser feita em uma superficie limpa e plana. Aconselhamos utilizar a
propria embalagem para forrar o ch&o a fim de n&o danificar o produto.

8. Reservar area livre para montagem do produto.

9. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.

10. N&o expor o movel a calor excessivo (luz solar direta), ou umidade elevada.

11. Para limpeza use um pano macio seco ou ligeiramente umedecido com agua.

Nao use agentes de limpeza ou abrasivos.

SAFETY INFORMATION

1. This package contains small parts, keep away from children until the product is assembled.
2. The instructions are generic, the figures may vary.

3. Read all instructions carefully before starting assembly.

4. Separate and store the ID tag.

. Check if the volumes and quantities of pieces described in the manual are correct.

. Identify the pieces and separate accessories.

. The assembly of the product shall be made on a clean and flat surface. We recommend using the
package itself to cover the floor in order not to damage the product.

8. Reserve a specific area to assembly the product.

9. Avoid shocks and contact with sharp objects.

10. Do not expose the furniture to excessive heat (direct sunlight), or high humidity.

11. For cleaning use a dry soft cloth or slightly moistened with water.

Do not use cleaning agents or abrasives

INFORMACION DE SEGURIDAD

1. Este paquete contiene piezas pequefias, mantenga lejos de los nifios hasta que el producto esté
montado.

2. Las instrucciones son genéricas, los dibujos pueden variar.

3. Lea todas las instrucciones con cuidado antes de empezar el montaje.

4. Separar y almacenar la etiqueta de identificacién.

5. Verifique si los volimenes y cantidades de las piezas descritas en el manual estan correctas.

6. Identificar las piezas y separar los accesorios.

7. El montaje del producto se efectuara sobre una superficie limpia y plana. Se recomienda usar el
propio paquete para cubrir el suelo con el fin de no dafiar el producto.

8. Reserve una area especifica para el montaje del producto.

9. Evitar los golpes y el contacto con objetos afilados.

10. No exponga el mueble a un calor excesivo (luz solar directa), o alta humedad.

11. Para la limpieza utilice un pafio suave y seco o ligeramente humedecido con agua.

No utilice productos de limpieza o abrasivos
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~No o

Sus

acessorios.

Acessorio / Acessory ] Acessorio

Parafuso 4,0x40
Screw 4,0x40

Tornillo 4,0x40

D

Acessorio / Acessory / Acessorio
Parafuso 3,0x20
Screw 3,0x20
Tornillo 3,0x20

QTD. Dimens&o:
16 4,0 x40 Metal

<y

Material:

QTD.

40

<tvwn]

Dimensao

3,0x20 Metal

Material:

E

Acessorio ] Acessory / Acessorio
Parafuso 3,5x12
Screw 3,5x12
Tornillo 3,5x12

Acessorio / Acessory / Acessorio
Parafuso 4,0x16 cc
Screw 4,0x16 cc
Tornillo 4,0x16 cc

QTD. Dimens&o:
24 3,5x12 Metal

<]

Material:

QTD.

08

-

Dimensao

4,0x16 Metal

Material:

J

Acessdrio / Acessory / Acessorio
Cantoneira Triangular
Triangle Corner Brace

Cantonera Triangular

QTD.

08

Acessdrio / Acessory / Acessorio
Parafuso 4,0x30 Flangeado
Screw 4,0x30 Flangeado
Tornillo 4,0x30 Flangeado

. Dimensao: Material:

Plastico

QTD.

05

<um&mxm(ﬂ]b

Dimensao:

4,0x30 Metal

Material:

N

Acessorio / Acessory / Acessorio
Tampa Adesiva 18mm
Adhesive Label 18mm

Tapa Adhesiva 18mm

QTD.

20 18 mm

. Dimensao: Material:

Plastico

Acessdrio / Acessory / Acessorio

Q Corrediga Telescopic 400mm

Telescopic Sliding Rail 400m
Rieles Telescopicos 400mm

QTD.

. Dimensao: Material:

08 400 mm Metal

Z

Acessorio / Accessory / Acessorio
Puxador
Handle
Tirador

QTD.
05

O

Dimensao: Material:

- Madeira
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PASSO / STEP / PASO 6

Encaixe as gavetas conforme esquema a seguir.
Fit the drawers according to the diagram below.
Coloque los cajones de acuerdo con el siguiente diagrama.

E

TAcessorio / Acessory ] Acessorio
Parafuso 3,5x12
Screw 3,5x12
Tornillo 3,5x12

<]

Qrp. Dimenszo: Material: | QTD. Dimenséo:

08 35x12 Metal | 02 26 mm Metal

Acessdrio ] Acessory / Acessorio
Dobradica reta 26mm
Straight Hinge 26mm
Bisagra recia 26mm

Material:

Acessdrio/ Acessory / Acessorio Acessdrio ] Acessory / Acessoro
Parafuso 4,0x30 Flangeado Etiqueta Moveis Estrela
Screw 4,0x30 Flangeado Moveis Estrela Label
Tornillo 4,0x30 Flangeado Etiqueta Méveis Estrela
QTD.  Dimensdo:  Material [QTD.  Dimenséo:  Material:

01 4,0x 30 Metal [ 01

Acessdrio / Acessory ] Acessorio

Plastico

QTD.  Dimensdo:  Material
01 --- Resina
Acessdrio ] Accessory ] Acessoriol
Puxador

Handle
Tirador

QTD.  Dimensdo:  Material:

e Madeira

PASSO /STEP/PASO 7

- Fixe as pecgas conforme esquema a
seguir.

- Fit the parts according to the diagram
below.

- Montar las piezas de acuerdo con el
siguiente diagrama.

Acessorio / Acessory / Acessorio
Perfil H 850mm €
Profile H 850mm
Perfil H 850mm
QTD. Dimensao: Material:

01 850 mm_ _Plastico

Acessorio / Acessory ] Acessorio

Prego 848

Nail 8x8

Clavo 8x8
QTD.  Dimensdo:  Material
38 19x1 Metal

TAcessorio / Acessory / Acessorio |

Chapa Juncéo Fundo
Imsulation Pins
Chapa Prendedora

o

QTD. Dimensao: Material:
05 13x13x1 Metal

Lista de Pecas / List of parts / Lista de las piezas ]

Cod. Prod ﬁ . Descrigéo o Q. Cor / Color

" |pieza Description / Descripcion 8725
21100 | 01 [fomee 01 | wto/Bianco
27100 | 002 | G 01 | whio/Binco
27109 003 I.‘;:thetrstlied irLeailtdaa derecho o1 Wh’afeR/A g/gr?co
27109 004 Ll_e:ttgi?el /e Ls:;;leur(;r g:uierdo 01 Whﬁ?jglg’%o
27109 | 005 E:rltllfig:l? Dividir 01 | whie/Blanco
27109 006 E:near}lt 2,3 ::reftr:n?/e g;igade cajon pequerio 03 Wh‘fafeR /A g/gﬂoco
27109 007 f;?gr;tiragzx\e/re t}ringt ;af!r]grﬁe de cajon grande 01 Wh?’? 52"2'?90
27109 008 gg:j Puerta 01 WhlsteR /A g/grcr)co
27100 | 009 |33 01 | wnite, Sianco
27109 | 010 | 0N 0 01 | il
27109 011 Erco)gf IE()eot::c/)gtj lde pagina frontal 01 Wh’BteRf g’g’?w
27109 012 LRa%(ifE:artrfi:tzirr? P?;adi: ;rja'gina trasero mas grande 01 Ran:/RéJ’Udo
27109 013 g?ar/:gtalgfgr;dbzg;rssi / Contra un gran fondo 01 WhE;eR /Ag/(a:r?co
27109 014 l[:;esria(iveerg .:(\;ee }aLagtil;agjiajdn grande 02 WhlafeR /A g’g”oco
27109 015 \;::Z rdar{as/:riz‘;e/tfaﬁs 3:/6 cr;iﬁn pequeiio 06 WhlzeR 52‘/(;'?00
27109 016 A(\-:’;(;/rl]-:tsrla slf-rl:ar;ld l?as(z?:uizs Contra un fondo pequefio 03 WhlBteR ?g/gr?co
27109 017 S'?leﬁjrp:atrrgzteel: ?Pri:edr;i;gina trasero méas pequefio 01 RBM?/R (lideu
27109 018 Iz:il\fl ?Bloquear o1 RaWC/RCU’“dO
27109 019 EE;;Z‘: Ag?att?)mg ?\;?;}1?1(57 de cajon 04 th;eR/A glgr?co
27109 020 Zggrd l?afk(;:imd / Fondo de puerta 01 Wh’BfeR/A g’g”oco
27109 021 C":huer;td; g:\;/?ri I; ?’echo de cajones 02 Ra V‘?/R (L:J’” do

ASSISTENCIA TECNICA

TECHNICAL ASSISTANCE ]

ASISTENCIA TECNICA )

Ao solicitar assisténcia técnica, informe o
nimero da pega, nome e cor do produto e a
data de fabricagao do lote que se encontra

carimbado na pega n°21.

When request the technical assistance, inform
the number of the piece name and color of the
product and also the batch manufacturing
date, that is stamped on the piece n°21.

Al solicitar la asistencia técnica, informe el
numero de la pieza, el nombre y el color del
producto y también la fecha de fabricacion del
lote, que se estampa en la pieza n°21.

.
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) (PASSO | STEP / PASO 5

- Faga a montagem das pegas como indicado abaixo, com seus devidos acessorios.
- Assemble the parts as indicated below, with your accessories.

- Haga el montaje de las piezas como indicado abajo, con sus acessorios.

DIMENSOES PRODUTO MONTADO / PESO SUPORTADO
DIMENSIONS ASSEMBLED / SUPPORTED WEIGHT
DIMENSIONES PRODUCTO ARMADO / PESO SUPORTADO

1070 mm

\_[04]
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PASSO / STEP / PASO 4

- Faga a montagem das pegas como indicado
abaixo, com seus devidos acessorios.

- Assemble the parts as indicated below, with your
accessories.

- Haga el montaje de las piezas como indicado
abajo, con sus acessorios.

Acessorio / Acessory / Acessorio
Parafuso 3,5x12
Screw 3,5x12
Tornillo 3,5x12

<]

QTD Dimenséo: Material:

20 35x12 Metal
Acessorio / Acessory / Acessorio
Corrediga Telescopic 400mm
[Telescopic Sliding Rail 400mm
Rieles Bpicos 400mm

QTD. Dimenséo: Material:

04 400 mm Metal

\_[08]

Relacao de ferragens / Hardware / Herrajes

~N

"Acessério / Acessory / Acessorio Acessério / Acessory / Acessorio "Acessério / Acessory / Acessorio Acessorio / Acessory / Acessorio Acessrio / Acessory / Acessorio
Cavilha 30x6 Parafuso 5,0x50 cc Parafuso 4,0x40 Parafuso 3,0x20 Parafuso 3,5x12
Dowel 30x6 Screw 5,0x50 cc Screw 4,0x40 Screw 3,0x20 Screw 3,5x12
Clavija 30x6 Tornillo 5,0x50 cc Tornillo 4,0x40 Tornillo 3,0x20 Tornillo 3,5x12
QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material:
30 30x6 Madeira | 04 5,0 x 50 Metal 16 4,0 x 40 Metal 40 3,0 x 20 Metal 86 35x12 Metal

"Acessorio / Acessory / Acessorio

"Acessorio / Acessory / Acessorio

"Acessorio / Acessory / Acessorio

Acessorio / Acessory / Acessorio

Acessorio / Acessory / Acessorio

Parafuso 4,0x16 cc Dobradica reta 26mm Parafuso Minifix Prego 8x8 Cantoneira Triangular

Screw 4,0x16 cc Straight Hinge 26mm Minifix Screw Nail 8x8 Triangle Corner Brace

Tornillo 4,0x16 cc Bisagra recta 26mm Tornillo Minifix Clavo 8x8 Cantonera Triangular
QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material:
08 4,0x 16 Metal 02 26 mm Metal 28 5,0x30 Metal 50 19x1 Metal 08 -— Plastico

K

Acessorio / Acessory / Acessorio
Parafuso 4,0x30 Flangeado
Screw 4,0x30 Flangeado

Tornillo 4,0x30 Flangeado

"Acessorio / Acessory / Acessorio

Tambor minifix
Minifix nut

Tambor minifix

Acessrio / Acessory / Acessorio
ha Ivasa 8mm

M Ivasa Bushing 8mm

Casquillo Ivasa 8mm

N

Acessrio / Acessory / Acessorio
Tampa Adesiva 18mm
Adhesive Label 18mm

Tapa Adhesiva 18mm

O

Acessrio / Acessory / Acessorio
Chapa Jungéo Fundo
Imsulation Pins

Chapa Prendedora

QTD.
06

<)

Dimenséo:  Material:
4,0x30 Metal

QTD.  Dimensdo:  Material:
32 12x12 Metal

QTD.

2y

Dimens&o: Material:

01 38x8 Plastico

QTD.
26

O

Dimensao: Material:
18 mm Plastico

QTD.
05

>

Dimensdo:  Material:
13x13x1 Metal

P

Acessdrio / Acessory ] Acessorio
Corrediga Telescopic 400mm
Telescopic Sliding Rail 400m:

Rieles Telescopicos 400mm

Acessorio / Acessory / Acessorio

Q Corrediga Telescopic 400mm

[Telescopic Sliding Rail 400m:
Rieles Telescopicos 400mm

Acessorio / Acessory ] Acessorio
Perfil H 850mm
Profile H 850mm
Perfil H 850mm

S

Acessério / Acessory / Acessorio
Etiqueta Moveis Estrela
Moveis Estrela Label

Etiqueta Méveis Estrela

T

Acessrio / Acessory / Acessorio
Alga de seguranga
_Security tape
Cinta de seguridad

QTD.
08

Dimenséo:  Material:
400 mm Metal

QTD.  Dimensdo:  Material:
08 400 mm Metal

/

QTD.

Dimens&o: Material:

01 850 mm__Plastico

QTD.
01

Dimensao: Material:
o Plastico

QTD.
01

Dimensdo:  Material:
260x30x1 _Poliester

Acessorio / Acessory / Acessorio

Apply

Aplique

Acessdrio ] Accessory / A

W Puxador
Handle

Tirador

Vv

Acessorio / Acessory / Acessorio
Sapata Retangular 50 x 12
Shoes Rectangular 50x12

Zapata Rectangular 50x12

X

Acessdrio / Acessory / Acessorio
Cantoneira Metdlica
Metalic Corner Brace

Zapata Metalica

Y

Acessdrio / Acessory / Acessorio
Arruela de silicone
Silicone washer
Arandela de silicona

Dimens&o: Material:
--- Resina

QTD. Dimensdo:  Material:

06 - Madeira

QTD.

06

Dimens&o: Material:
50 x 12 Plastico

QTp.
05

A

Dimensgo: ~Material:
46x17,5x17,5  Metal

QTD.
01

©

Dimensé&o: Material:
22x1 Metal

Acessorio / Acessory / Acessorio
Pino minifix haste dupla
Double rod minifix pin

Pin minifix de doble varilla

1T H

Dimens&o: Material:

- Metal

—

FERRAGENS EM ESCALA REAL / REAL SCALE HARDWARE /
HERRAJES EN TAMANO COMPLETO

J

Parafuso 5,0 x 50 CC Phillips
Screw 5,0 x 50 CC Phillips
Tornillo 5,0 x 50 Phillips

Screw 3,0 x 20 CC Phillips
Tornillo 3,0 x 20 Phillips

0 10 20

30 40

(| =cvrromer—]

Parafuso 4,0 x 40 CC Phillips
Screw 4,0 x 40 CC Phillips
Tornillo 4,0 x 40 Phillips

Parafuso 4,0 x 16
Screw 4,0x 16
Tornillo 4,0 x 16

50

60 70

Medidas em mm

80

Parafuso 3,5 x 12
Screw 3,5x 12
Tornillo 3,5 x 12

Parafuso 3,0 x 20 CC Phillips

Parafuso 4,0 x 30 Flangeado
Screw 4,0 x 30 Flangeado
Tornillo 4,0 x 30 Flangeado

90 100

110 120

[o5)
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MONTAGEM DO PRODUTO / PRODUCT ASSEMBLY / MONTAJE DEL PRODUCTO PASSO / STEP / PASO 2 °
PASSO / STEP / PASO 1 Fixe as pegas conforme esquema a Seguir.

Fix the parts according to the diagram below.

Prepare as pecas conforme esquema a seguir. Arregle las partes de acuerdo con el siguiente diagrama.
Prepare the parts according to the diagram below.

Prepare las piezas de acuerdo con el E e e ory 15e55™
siguiente diagrama. Screw 3,5x12
Tornillo 3,5x12
Acessdrio ] Acessory ] Acessorio mﬂ
Cavilha 30x6
Dowel 30x6
Clavija 30x6.
QTD. Dimens&o: Material
= 02  35x12 _ Metal
QTD. Dimenséo: Material:

30 30x6 Madeira

TAcessdrio ] Acessory ] Acessorio
Parafuso 5,0x50 cc

Screw 5,0x50 cc
Tornillo 5,0x50 cc
QTp. Dimenséo:  Material:

03 5,0 x 50 Metal

TAcessdrio / Acessory / Acessorio
Parafuso 3,5x12
Screw 3,5x12
Tornillo 3,5%12

<]

QTD.  Dimensao:  Material
10 35x12 Metal

H

Acessdrio / Acessory / Acessorio
Parafuso Minifix
Minifix Screw
Tornillo Minifix

m—)

QTD.  Dimensdo:  Material

28 5,0 x 30 Metal

Acessario ] Acessory ] Acessoro
Prego 8x8

PASSO /STEP/PASO 3

Fixe as pegas conforme esquema a Seguir.
Fix the parts according to the diagram below.
Arregle las partes de acuerdo con el siguiente diagrama.

Nail 8x8
Clavo 8x8
Acessorio / Acessory / Acessorio
:u Parafuso 3,5x12
Screw 3,5x12
Tornillo 3,5x12
QTD.  Dimensdo:  Material
12 19x1 Metal
“Acessario ] Acessory ] Acessoro
Tambor minifix
Minifix nut
Tambor minifix QTD. Dimens&o: Material:

02 35x12 Metal

QTD.  Dimensdo:  Material
32 12x12 Metal

Acessorio / Acessory / Acessorio
Pino minifix haste dupla
Double rod minifix pin
Pin minifix de doble varilla

“Acessdrio ] Acessory / Acessorio

V Sapata Retangular 50 x 12
‘Shoes Rectangular 50x12
Zapata Rectangular 50x12

1T H

- QTD. Dimens&o: Material:
02 - Metal

Qrp. Dimenséo:  Material

06 50x12 _Plastico

“Acessorio / Acessory / Acessorio
Cantoneira Metalica
Corner Brace
Cantonera Metélica

QTD. Dimensao: ~ Material:

1
|
|
|
| e _
1 K 2
|
I
| .
05  46x17,5¢175  Metal ! o
| 05 46x17.517.5 Metal | -
| ’ @ |ﬂ/ )
|
|
! o=
1 2
! -
b
[
h
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